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Положение 
о проведении первого четвертьфинала чемпионата Москвы 
по классическим шахматам 2013 года
1. Цели и задачи
Турнир проводится в целях:
- развития и популяризации шахматного спорта в Москве;
- отбора участников к полуфиналу чемпионата Москвы по шахматам;
- повышения квалификации московских шахматистов и роста их мастерства.
 2. Руководство соревнованиями
Руководство турниром осуществляет Шахматная федерация города Москвы.
Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию. 
Главный судья четвертьфинала – международный арбитр Гаспарянц Гарри Суренович. Дополнительная информация и справки на сайте www.moscowchess.org в разделе турнира.

3. Время, место и система проведения
Турнир проводится в г. Москве в помещении Международного центра шахматного образования РГСУ (ул. Беговая,  д. 12) в период с 3 по 13 января 2013 года, с выходными днями 7 и 11 января. Туры проходят каждый день, начало партий в 16:00; 9 и 10 января в 18:00. Соревнование проводится по правилам ФИДЕ. Турнир проходит по швейцарской системе в 9 туров с обсчетом рейтинга ФИДЕ.  Контроль времени: 1 час 30 минут плюс 30 секунд на каждый ход до конца партии каждому участнику. Участнику, опоздавшему на тур более чем на 30 минут, ставится минус. При неявке на партию без предупреждения и уважительной причины – участник исключается из соревнования.
4. Условия участия

К участию в четвертьфинале допускаются шахматисты c рейтингом ФИДЕ 2150 и выше, а также вышедшие из отборочных турниров – жители Москвы и Московской области, студенты ВУЗов г. Москвы; в исключительных случаях – шахматисты, персонально допущенные по решению ШФМ. К участию допускаются только шахматисты, представляющие Россию в рейтинг-листе ФИДЕ и являющиеся гражданами РФ. Все участники оплачивают целевой турнирный взнос в зависимости от рейтинга ФИДЕ на 01.01.2013:

2450 и выше  - допускаются сразу в полуфинал (в четвертьфинале не играют)
2400-2449 – 800 руб.
2350-2399 – 1000 руб.
2300-2349 – 1200 руб.
2250-2299 – 1400 руб.
2200-2249 – 1600 руб.
2150-2199 – 1800 руб. 
Члены шахматной федерации Москвы  вносят на 200 рублей меньше. 
Скидка в 25% при оплате турнирного взноса предоставляется:
- женщинам;
- пенсионерам (1953 г.р. и старше);
- юниорам (1997 г.р. и моложе);
- инвалидам;
- студентам дневного отделения при предъявлении студенческого билета.
Скидки не суммируются и распространяются только на членов шахматной федерации г. Москвы. Скидка в 50% предоставляется ветеранам (1938 г.р. и старше) независимо от членства в Федерации. 

Регистрация участников и оплата турнирного взноса  пройдет 3 января 2013г. с 14:30 до 15:30. Предварительные заявки принимаются по электронной почте chess-centre@mail.ru с 24 декабря по 2 января включительно. В заявке необходимо указать ФИО, фамилию на английском языке, рейтинг, дату рождения, и контактный телефон.
5. Определение победителей и награждение
Победитель и призеры турнира определяются по наибольшему числу набранных очков. В полуфинал чемпионата Москвы выходят победители из следующего расчета - одно выходящее место на семь играющих участников. Победитель и призеры турнира награждаются денежными призами. При равенстве очков у нескольких участников, призы не делятся. Для определения призовых и выходящих мест, в этом случае применяются дополнительные показатели: 
- коэффициент Бухгольца, 
- коэффициент прогресса,
- количество побед,
- результат личной встречи,
- количество партий, сыгранных чёрными.

Все изменения и дополнения к настоящему Положению регулируются регламентом проведения соревнования.
Шахматная федерация г. Москвы

